『寻宝马之尊选 体验 BMW 之悦

访中国首家BMW独立二手车中心总经理程勇



前往定位于全国首家独立的BMW二手车中心之前,不少疑问沉于心间。然而,当记者 踏进遵循BMW一贯装饰风格的展厅,一切都寻着了最佳答案。"专业的事交给我们最专业的 团队去做。无论是BMW的车主,亦或是BMW尊选二手车的团队,都将体验到极致而新颖 的BMW之悦。"在总经理程勇真挚热情的引领下,记者探访了合肥宝利丰二手车中心。

记者 董方

价值典范:

全国首家 BMW 独立展厅二手车中心落户合肥

"BMW 尊选二手车在全国其他地区也 有,包括合肥还有其他汽车品牌的二手车展 厅,但是只有我们有强大旦专业的阵容和团 队。"作为店内的掌门人,程勇在介绍合肥宝 利丰二手车中心时充满着自信。

普通的二手车销售模式或许是在展厅摆 几台车,但这里的二手车中心是完全独立的 团队在服务。7000多平米的展厅面积,完全 4S店的规模,甚至比新车的售前多了一道整

备丁序。每位来到二手车中心的人,都无不 咸到震撼。

"BMW对于他的4S店、5S店均有非常 严格的标准与要求,而我们二手车中心与新 车店的服务标准亦是一样的。"言语中流露 出自豪感的程勇还告诉记者,"你进店的时 候仅从外观、设施,不会感受到与新车销售 店有任何区别。唯一的区别,恐怕就只有这 里的车是二手的。"

尊选品质:

百项检测、保修承诺、道路救援为尊选二手车保驾护航

"我们的车源往往可能是集团下属 4S 店试乘试驾车,客户置换来的车型,还有 BMW厂家高层领导的座驾以及各大车展 的展车。只有BMW 产品才有资格进入尊 选二手车的选拨范围,其次,我们确保车龄 不超过5年,行驶里程不超过12万公里。" 从消费者最关注的角度来说,程勇还表示, "收车后的第一步就是百项检测。整备后, 车辆才能进入展厅。'

经苛选而产生的BMW二手车,将接受 有BMW专业技师进行的整车专业技术检 测,以消除可能存在的任一影响驾乘体验 的细微问题。BMW 专业技师借助最先进 的专业诊断和维护设备,使用BMW原厂 配件对车辆进行维修整备和外观美容,最 终通过100项质量检测,并获得由BMW 签发的品质保证书,至此成为BMW 尊选

为了彻底打消消费者的购买顾虑,在二 手车中心的售后服务人员处,消费者可以查 到已上牌二手车的所有记录。"就像人的病 例,生过病,什么病,记录都有。"程总介绍 道,"选择BMW尊选二手车,选的就是透明 和安心。"

正如BMW任何经营新车的4S店,购 车后,二手车中心还将代办上牌等一条龙服 务。每一位BMW尊选二手车车主,将尊享 二手车1年或20000公里的免费保修服务。 并将享受保修期内每天24小时、每年365 天的BMW 道路救援服务。在二手车中心, 包括在全国任何一家 4S 店都可以进行售后 服务。

恒久信赖: 专业与专注 尽情享受 BMW 之悦

聊起BMW,聊起尊选二手车,最投入, 最赋予激情的人,就是程勇。在她身上,既 有成熟女性的优雅魅力,又有对汽车、对 BMW品牌的热忱。"我曾经卖的是新车,当 我开始转做二手车时,我特别享受这个过 程,所谓的BMW之悦。'

在欧美市场,包括国内沿海发达地区, 二手车已经较为成熟,程勇表示,未来合肥 宝利丰二手车中心将借鉴他们的经验。"我

看过 BMW 二手车在希腊的一则广告, 画面 上一位非常性感迷人的女郎,下面的广告语 是:我知道你不是我的初恋,但我还是会选 择你。"程勇说,二手车的乐趣之一,在于一 车一价,没有一样的车。而它的魅力则在 于,当它真实地展现在你面前,你不会介意 它的曾经,你在乎的是它的优良品质。

BMW 尊选二手车承诺豪华品质如初, 让车主尊享BMW的尊崇体验。

中国 长春 vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888









MAGOTAN 迈腾

迈腾2012年型 集纳科技大成,成就卓然大器

以磅礴科技成就卓然大器,以智臻成就辉映尊崇人生,迈腾2012年型全系上市。承袭纯正德国血统,以精湛设计完美诠释奢华美学,加长轴距带来的宽适空间,彰显宏远气度;卓越的底盘与动力系统,令操控性能再越巅峰;全方位主动防护,让您从容掌控,快意驰骋。更多创新科技,敬请莅临一汽-大众特约经销商处体验。 迈腾 智臻成就,辉映人生



安徽汽贸・安徽孚迪 0551-3520168 合肥市包河区纬一路13号(包河汽车城) 安徽宝捷 0551-4240883 合肥市北二环路与当涂路交口国际汽车城东2号

安徽众力 0551-5661666 安徽省合肥市蒙城北路与汲桥路交叉口 合肥欧亚 0551-7103777 合肥市长江西路1028号(长江西路高架西端200米)